
ΠΟΛΙΤΙΚΗ  
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Το Τμήμα Κλινικής Διατροφής του Γενικού Νοσοκομείου Χανίων «ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» καθιερώνει, τεκμηριώνει, 

εφαρμόζει και διατηρεί ένα αποτελεσματικό Σύστημα Διαχείρισης της Ασφάλειας Τροφίμων και το επικαιροποιεί σε 

τακτά χρονικά διαστήματα, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Διεθνούς Προτύπου EN ISO 22000:2018.

Οι υπηρεσίες μαζικής εστίασης στις οποίες σκοπεύει η εφαρμογή του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας 

Τροφίμων (ΣΔΑΤ) εντάσσονται στο πλαίσιο της λειτουργίας του Τμήματος Κλινικής Διατροφής του Γενικού 

Νοσοκομείου Χανίων.

Το Σύστημα Διαχείρισης της Ασφάλειας Τροφίμων, εφαρμόζεται και τηρείται σε όλα τα επίπεδα της οργάνωσης 

και ανασκοπείται ως προς τη διαρκή βελτίωση της αποτελεσματικότητας του.

Το Τμήμα Διατροφής του Γενικού Νοσοκομείου Χανίων έχει δεσμευτεί ως προς την ασφαλή παρασκευή και 

διάθεση γευμάτων για τη σίτιση ασθενών, προσωπικού και αποκεντρωμένων μονάδων του Κέντρου Ψυχικής Υγείας. 

Η δεδηλωμένη Πολιτική για την Ασφάλεια Τροφίμων, είναι σύμφωνη με τους στόχους του Τμήματος Κλινικής 

Διατροφής του Γενικού Νοσοκομείου Χανίων, τις νομικές και κανονιστικές απαιτήσεις και με τις διμερώς 

συμφωνημένες απαιτήσεις των ασθενών και τις οδηγίες των θεράποντων ιατρών  για την Ασφάλεια Τροφίμων. 

Κοινοποιείται, γίνεται κατανοητή, εφαρμόζεται και τηρείται σε όλα τα επίπεδα της οργάνωσης, ανασκοπείται σε 

προκαθορισμένα χρονικά διαστήματα με σκοπό τη συνεχιζόμενη καταλληλότητα της, αντιμετωπίζει κατάλληλα τα 

θέματα επικοινωνίας και υποστηρίζεται από μετρήσιμους στόχους.

Οι βασικοί στόχοι είναι:

 Η αυστηρή τήρηση των κανόνων υγιεινής από το προσωπικό.

 Ο χειρισμός των τροφίμων να γίνεται πάντα με ορθό τρόπο ώστε να μειώνονται οι κίνδυνοι.

 Η πλήρης συμμόρφωση των εμπλεκομένων με την ισχύουσα νομοθεσία.

Βασική προϋπόθεση για την επίτευξη των στόχων του Τμήματος Κλινικής Διατροφής του Γενικού Νοσοκομείου 

Χανίων είναι η κατανόηση της σημαντικότητάς τους από όλους τους εργαζόμενους. Κατά συνέπεια, κάθε 

εργαζόμενος, με τη βοήθεια και της συνεχιζόμενης εκπαίδευσης,  συμμετέχει στην επίτευξη των στόχων αυτών με τη 

συμβολή του στη σωστή τήρηση του Συστήματος Διαχείρισης της Ασφάλειας Τροφίμων που εφαρμόζει το Τμήμα 

Κλινικής Διατροφής του Γενικού Νοσοκομείου Χανίων, σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο EN ISO 22000:2018.

Η Διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείου Χανίων “ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ” & το Τμήμα Κλινικής Διατροφής, 

δεσμεύονται να υποστηρίζουν την Πολιτική για την Ασφάλεια Τροφίμων.

Η Διοίκηση

_________________________
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